pslad) 48 sddlal) daala
;:\,.\éb.aﬁy\

sBalal) i sl asd Jalad o ulidal)
dada ngm

S ) jila  Jol A 25 giauall

15 b B pualaall
A gradl) Al Al yiiny 58 5 1950 (e ledia) A jaanall Jilaill Al ) iy sdaa g0 31
Ase Al A peadl) Al o e ek daay Jh Gua

:2\319\353\ Jalas ‘L\Udi

Aoal o HlL Aalall Y aeall -1
Aaal gl Jlas) 22

(el Ay g el ji) 633

-E‘i}n e‘)}.d iaws giall dasl) 4

13) Ui Jad 303aie e 5_all o sV 2550 (s gt (1581 Al e dpad 5311 Jas30s
Ju) & Aliaiall J oY)zl s 5l Al g3l Jlas e Jglaall oda dal 530 Jslas e

sl s ) ol
2983 ;
<l =) cralhaall Jal HYI
%) d}\ q \}‘}l\
Gl el Gl Gzl s uuycd
<) DS #1553l sale
lalkaall 330 dsl zl sl z) s sale)
e e
G #1550 sale )

A3) e g 7l g0 J gl

O JAI G a5y Ll LWl Calisia (ol gl a5 Al 5 30 W peca oo J gand) 138
BN 5 DAl ddual 5 50

8 511 a0 il Ul ransy Lo 138 5 A8l o lisall (o Lgle ) samnl) i Aol 5 301 15l
RE S|
age sJbal e gl e Julas
1 00000
51 -
50 -
49 -|.
19337 2005 > ans

50 O (b Ol --aswidﬁ@ebzg;\uﬁsés elus @llia o 2 AL Claaliall
Jaal) 1 Lalall Al & Al 5300 3 jalls Jaa Dl ALalS 4



:Jbia

X el Cx 452 m ( X,x+a) Ny &5l ¥ laial
15 10000 57 5.7
16 9943 176 17.7
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24 3908 152.0
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